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РЕЦЕНЗІЯ
НА КОЛЕКТИВУ МОНОГРАФІЮ «ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА В УМОВАХ ЕНТРОПІЇ»

за загальною науковою редакцією д-ра екон. наук, проф. Прохорової  В. В. 

Вплив ентропії на економічне середовище суб'єктів господарювання полягає у збільшенні ступеня невизна-
ченості, нестабільності та складності у виробничих процесах, управлінні ресурсами, прийнятті стратегічних рішень 
та адаптації до змін у зовнішньому середовищі. Це може викликати зростання ризиків, зниження ефективності та 
збільшення витрат для підприємств. Також ентропія може впливати на стан економічних систем через збільшення 
хаосу та непередбачуваності, що ускладнює процеси управління та розвитку бізнесу. Дослідження проблематики 
трансформації економічного середовища в умовах ентропії сприяє формулюванню рекомендацій для суб’єктів гос-
подарювання та державних установ з метою поліпшення ефективності та стійкості економічної системи.

Актуальність дослідження тематики функціонування економічних суб’єктів в умовах невизначеності та ен-
тропії зумовила мету написання монографії, якою є дослідження й аналіз динаміки змін у сучасному економічному 
середовищі під впливом факторів ентропії, а також розроблення теоретичних положень і практичних рекомендацій 
щодо управління трансформаційними процесами в економічному середовищі в означених умовах.

Досягнення визначеної мети пов’язане із постановкою та вирішенням завдань, які безпосередньо стосуються 
таких аспектів, як: управління розвитком бізнес-структур в умовах макроекономічної нестабільності; трансформа-
ційні процеси соціально-економічних систем в умовах невизначеності; сучасні реалії відбудови національної еконо-
міки та трансформації економічної моделі України; стратегування соціально-економічного розвитку та національна 
безпека України в умовах глобальних викликів; штучний інтелект як рушійна сила економіки та суспільства.

Обґрунтовані в монографії висновки та науково-прикладні рекомендації спрямовані на використання ке-
рівною та керованою ланками суб’єктів господарювання України. Наукова новизна запропонованих у монографії 
розробок забезпечується як постановкою проблеми, так і способом її вирішення. Обрана авторами методологія та 
категоріально-понятійний інструментарій відповідають рівню сучасних економічних досліджень і завданням, які 
поставлені в роботі. 

Монографія «Трансформація економічного середовища в умовах ентропії», підготовлена колективом авторів 
за загальною науковою редакцією доктора економічних наук, професора Вікторії Прохорової, викликає значний на-
уковий інтерес, є оригінальною, характеризується новаторськими підходами.

У розробках, результати яких висвітлено в монографії, задіяні такі основні загальнонаукові методи: аналіз і 
синтез, індукція та дедукція, моделювання, термінологічний підхід, історичний підхід, абстрактно-логічний підхід. 
У кожній структурній частині монографії здійснюється аналіз теоретичних положень, який засвідчує доцільність 
використання обраної авторами методології. Автори на високому рівні володіють технікою науково-аналітичного 
пізнання.

Колективна монографія «Трансформація економічного середовища в умовах ентропії»  відзначається глибо-
ким аналізом і системним підходом до розгляду проблем трансформації економічного середовища, в ній вдало по-
єднуються теоретичні концепції з практичними аспектами управління, що робить цю наукову роботу цінним допо-
вненням до сучасної наукової літератури даної проблематики.

Колективна монографія характеризується логічною стрункістю, концептуальною цілісністю та глибиною про-
никнення у суть проблеми.

Наукова робота містить: передмову, п’ять розділів та  список використаних джерел. Матеріали монографії не 
містять помилок у викладенні результатів та їх інтерпретації. Стиль викладу чіткий і лаконічний.

Колективна монографія «Трансформація економічного середовища в умовах ентропії» за загальною науковою 
редакцією д-ра екон. наук, проф. В. Прохорової  рекомендується до відкритого друку.
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